
Volitve in
preoblikovanje

Predsednlkl krajevnlh konferenc SZDL In svetov
krajevnlh skupnosti občine LjubljanaiCenter so se v
aprtlu dogovorlll, da bodo do koncajunija konstitulrall
nove skupščine delegatov /n druge samoupravne or-
gane v kra/evnih skupnostih. Zanimalo nas Je, kako
potekajo priprave na volltve v krajevni skupnosti
Prule.

»Pri nas bomo imeli volitve
30. maja,« jepovedalRudiSuš-
nik, predsednik sveta krajev-
ne skupnosti Prule. »KK
SZDL je že lani poslala pred-
log možnih delegatov vsem
družbenopolitičnim organiza-
cijam, društvom v krajevni
skupnosti, po volitvah v samo-
upravne interesne skupnosti
pa smo se pričeli pogovarjati z
našimi krajani - kandidati - ali
so pripravljeni sprejeti določe-
ne funkcije. Na osnovi njiho-
vih odgovorov oziroma pri-
pravljenosti za delo v krajevni
skupnosti, smo izdelali listo
kandidatov za skupščino, za
svet potrošnikov, poravnalni
svet, komisije itd., ki smo jo
poslali vsem hišnim svetom v
naši krajevni skupnosti. Na
zborih stanovalcev so jih pre-
gledali in ocenili, tako da že
imamo povratne inf ormacije.«

Ker je vsak izmed 54 hišhih
svetov, kolikor jih je na ob-
močju krajevne skupnosti
Prule, dobil le en predlog kan-
didacijske liste, so jo mnogi
hišni sveti razmnožili, tako da
jo je dobila vsaka družina v
hiši. O pripravah na volitve in
možnih kandidatih so slabše
obveščeni stanovalci nekate-
rih zasebnih hiš, ki niso organi-
zirani ne v hišne svete ne kako
drugače povezani s KS. O delu
v krajevni skupnosti pa mnoge
krajane, ki živijo v zasebnih
hišah, obveščajo stanovalci, ki

aktivno delajo v DPO in druš-
tvihna Prulah.

Vedno več je slišati o pro-
storskem preoblikovanju kra-.
jevnih skupnosti. Ali ste že ra-
zmišljali o tem tudi na Prulah?

»Krajani Prul se niso stri-
njali s prvim zazidalnim načr-
tom ureditve naše krajevne
skupnosti od Žabjeka naprej
proti Karlovški. Tako sedaj ni-
mamo nobene predstave o na-
daljnjem razvoju Prul. Ne ve-
mo ali bo treba podreti stavbe
na Karlovški 22 in 24, Privozu 3
in 4 in nekatere vile, niti kaj bo
na tem mestu zraslo. Zato se v
krajevni skupnosti Prule tež-
ko pogovarjamo o prostor-
skem preoblikovanju, dokler
ne dobimo novegazazidalnega
načrta. Pri delitvi krajevnih
skupnosti se pojavi tudi pro-
blem dodatnega družbenega
centra. To pomeni, dabidovolj
zgodaj morali misliti tudi na
rešitev tega problema. V naši
krajevni skupnosti ugotav-
ljamo čedalje večjo aktivnost
in dejavnost družbenopolitič-
nih organizacij in društev, ima-
mo pa velike probleme s pro-
storom. Zadelovanjekrajevne
samouprave, delo družbeno-
političnih organizacij in dru-
štev (ZK, SZDL, Rdeči križ,
ZSMS, referenti za SLO, sta-
novanjske zadeve itd.) imamo
na voljo le tri majhne pro-
store.«
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